Nombres complexes : Solutions

Nombres complexes

1. Simplifier et réduire les expressions suivantes :

(a) (2+30) + (1 +24)
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9. Calculer les racines carrées de z si
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. Reésoudre les équations suivantes dans C

(a) 22 +2x +2=0
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4. Résoudre dans C
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5. On donne P(z) = 2% + 9i2% + 2(6¢ — 11)z — 3(4i + 12)
(a) Montrer que P(z) admet une racine réelle que 1’on déterminera;
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. Ecrire les
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. Calculer, en utilisant la formule de de Moivre, le module et 'argument de

(a) z=(1+14)(V3—1)
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. Résoudre dans C et représenter les solutions dans le plan de Gauss.
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9. Exercices "exotiques
(a) Soit z =z iyet 2 = z;i.’I‘rOLver lelieu des points z tel que 2’ est réel.
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(b)l Résoudre 2% + (1 —2i)z3 —2i =0
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(c) Calculer le module et 'argument de 21 = 1+, 22 + V3 + i et z1.29. En déduire|la
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